[lpMeHeHne MaTeMaTU4YeCKux MeToaoB B NpodeccnoHasibHOn
AeaTeNbHOCTN cpeaHero MeamumMHCKOro nepcoHana

«P0JIb MATEMATHKH B NEaAnaTpun»




Mamemamuueckue 6bl4UC/IEHUA 8 NEOUAMPUN NPOCHO
Heo0xo0umnl 011 RPABUIBHOZ20 PA3CUMUA PEDEHKA.

C noMouIbIo
MaTEMaTUYECKUX METOIOB
pelIaoTCs 3a4a4M, KOTOPhIC
HEOOXOJIUMO 3HATh KaXKIOMY
POIUTEITIO:

U3MEPEHNE POCTa, Beca
peOeHKka;

pacucT IPOAYKTOB I
IMPUTI'OTOBJICHUC CAbl MJIAZICHILY,

JIO3UPOBKA JICKAPCTBEHHBIX
CPEICTB B JOMAIIIHUX
yCJIOBUSIX;

MU3MEPEHUE TeMIIepaTypPhl BOJIbI
Py KyIaHUM PEOCHKA;




Anmponomempuueckue nokazamenu

Y HOBOPOXKAEHHbIX: dopMynbl pacyéTta ANIMHbI Tena
50-52 cM - ManbumnKuy; pebéHKa nocne NepBoro roga XwW3HWu:
49-51 cM - AEeBOYKM. B Bo3pacTte 4 net = 100cM
OnvHa Tena pebeHka 1 ropaa Mnagwe 4 net = 100cM - 8cM ¢ (4 - n)
dXU3HMU paccymTbiBaeTcsa no Crapwe 4 net = 100cM + 6CM o (n - 4)
eXxeMecsiYHbIM npubaskam: B Bo3pacte 8 net ~ 130 cm

B nepBble 3 MecsiLla pocCT Mnagwe 8 net = 130cM - 7cM o (8 - n)
yBenuumBaeTcs Ha 3 CM Crapuwe 8 net = 130cM + 5cMm o (n - 8)
eXxeMecCsi4YHoO; rae n - 4ynucno set pebéHky.

BO 2 KBapTane - Ha 2,5 cM

eXXeMeCA4YHO;

B 3 KBaptasne - Ha 1,5 cm

e)XXeMeCA4YHO;

B 4 kBapTasie - Ha 1 c™M

e)XXxeMeCs4YHO.




Macca mena peoenka

Y HoOBOpOXAEeHHbIx: 2700 - dopMynbl pacyéta Macchbl Tena
4000 r. pebéHka

nocsie NnepBoro roaa >XU3Hu:
E>xeMecsiuHble npubaBku B Bo3pacTte 5 net — 19 kr
Macchl Tena Ao 1 ropa: Mnapuwe 5 netr = 19kr — 2 Kr e
B 1 Mmecsiy - 600 r.; (5-n)

B 2-3 Mecsiubl - no 800 r Crapwe 5 net - 19kr + 3 kr o
e)xeMecCsAvYHO; (n-5)
B nocsnepayroLwime Mmecsibl B Bo3pacTte 12 net — 40 kr
npmbaBka yMmeHbluaetrcsa Ha 50 |OT1 12 netr o 15 netr = 40 kr +
r. S5kre (n-12)

rae n - YUCNo net pebeéHky




B Bo3pacTe 6 mecsueB - 45¢cM B Bo3pacTte 6 MmecaueB = 43cM
Wl e e e e e o s ) Mnaawe 6 mecsueB = 43¢cM - 1,5CM e n
Onp e en el e er 1 CTapue 6 mecsaueB = 43cMm + 0,5¢cM e n

] roe N - YNCno MecsueB pebeéHky
rae n - Yucno MecsiueB pebeéHky B Bo3pacte 5 net = 50cm

B Bo3pacTte 10 ner = 63cm Mnagwe 5 net - 50cm - (5 - n)
bt ey ceie b cte o 0 Ctapwe 5 net = 50cM + 0,6¢cM o (0 - 5)

(10 - n) rae n - 4yncno net pebénky
Crapuwe 10 ner = 63cm + 3cm o (n -
10)

rae n - Yucno net pebeHky




Y HOBOpPOXXAEHHbLIX Macca MOo3ra n cpegHeM

cocTtasnsier 1/8 Mmacchbl Tena, To ectb okoJio 400 r.

K 9 MecsalaM nepBOoHavyasibHasA Macca MO3ra yaBamMBaeTCA.

K KOHLYy nepBOro roga >Xm3Hu - cocrasnser 1/12 maccol Tena.
K 5-Tv ropam - coctaBnser 1/14 maccobl Tena.

K 20-Tv ropaM nepBoHa4yasibHaA Macca yBenmuymBaeTcs B 4-5 pas u
coctasnsaer 1/40 maccol Tena.

NMepBble 3ybbl NOABNAIOTCA B 6-7 Macca kpoBu coctasnsgeT 7% oT Macchl
MecsLleB. Tena. ObbeM KpoBU HAXoOAUTCS U3
Yuncno MoNoYHbIX 3y60B = n - 4, ycnosud, 4to 1 1 KpoBu Becut 1,2 Kr.
rae n - YUCsNo MecsiyeB pebeéHky.




Ilpumepwl 3a0au, Komopuwie peuiaromcs 6
neouampuu npu NOMOWU MAMEMAMUUECKUX

Memoooe.

3amaga Ne 1:

Du3uonozuueckasn yooiib Maccol HOBOPOIHCOCHHO20
peoenka 6 nopme 0o 10%. Pevenok poounca ¢ maccou
3.500, a na mpemvu cymku e2o macca cocmaesua

3.300. Boiuuciums npouyenm nomepu geca.

Peuienue:

[Toreps Beca Ha TpeThu CyTKHM cocTaBuia 3500-3300=200
rpamm. Hanjgem, ckoiabko nporneHToB 200rp. cocTaBiseT
ot 3.500 rp. bepem 3.500 3a 100%, a 200 3a x%.
CocTaBiisieM IIPOIIOPIIHIO:
(200*100)/3500=5,7.

OTtBeT: moTeps Beca cocraBmia 5,7 %




Ilpumepot 3a0au, kKomopuvie peuwtaromcs 6

neouampuu npu NOMOWU MamemamuuecKux
Memoooe.

3amaga No2:

Peoenox ¢ sozpacme 2 mecauee umeem maccy mena 4.000.
Kakoit 00vém nuwu nompeoyemcsa emy 6 cymku, ecau 1
JIUMP HCEHCKO20 MOJ10Ka cooeprcum 700kkan.

Peuienue:

B niepBy1o 4eTBEpTh rojia peOEHOK JOJKEH nmoiaydarh 120
KKaJI/KT' MacChl Teja, BO BTOpYIO — 1 1 SKKal/KT, B TPETHIO
— 110kkan/kr, B yeTBEPTYIO — 105KKan/KT. CyTOYHBIN
00bEM Uiy paBeH (4xkr*120kkan)*1000mi /700kkan =
685mur.

OT1BeT:685 M.




Ilpumepwl 3a0au, Komopuwie peuiaromcs 6
neouampuu npu NOMOWU MAMEMAMUUECKUX
Memoooe.

3amaua No3:

Onpeoenump Koauuecmeo Mouu, 6bl0e1AemMou 3a CYmKuU
peoenkom 7 nem.

Pemenue:

JlJ1s1 oTIpesieneHus KOJIMYECTBA MOYH, BBIJIEIISIEMOM 32 CYTKH
peOEHKOM, MOKHO BOCIIOJIb30BaThCs (hOPMYJIOM:

600+100(n-1),

rjae 600 — KoJIMYeCTBO MOYH B MJI, BBIAEISIEMOM peOeHKOM |
roja 3a cyTku, 100 — exxerogHast nprudaBKa, n- YUCIO JeT
KU3HU peOCHKA.




Ilpumepul 3a0au, kKomopule pewraromcsa 6 neouampuu npu
ROMOWU MAMEMAMUUECKUX MEHO008.

3agaga Ned:

Peboenok poounca eecom 3900.
Kakou eec 0onicen Obimo y
Hez2o 6 6 mecaues, 6 nem, 12
Jaem?

Penierue: YBeanueHne MacChl
Tella peOEHKa 32 KaXKIbIi
MECSIII IEPBOI0 T'OJIa KU3HMU:

Bec pebeHka B 6 MeCSI1IEB:

m=3900+600+2*800+750+700+
650= 8200r.

Bospacr | Yeenuvyenwe seca | Yeenuyenwe pocra
(8 mecsuax) | ena 3a mecauy (8 r) | 3a mecay (8 cm)

i 600 3,0
2 800 30
3 800 2.5
4 750 25
i) 700 2.5
b 650 2,0
7 600 20
8 550 2,0
9 500 1,5
10 450 1,5

400 1,0

-— —-
Ny —

380

1.0




IIpogosxkenue peurenue 3aaaum Ne4:

Maccy Tena pedenka 10 10 jget B kujaorpaMmmax
MOKHO BBIUMCIIMTH 110 (popMyIe:

m=10+2n,

riae 10- cpennuii Bec pedeHka B 1 rox, 2 — exkeroaHas
nprOaBKa Beca, n — BO3pacT peOCHKa.

Bec pebdenka B 6 j1eT: m=10+2*6=22kr




IIpogosxkenue pemreHus 3aaadu Ne 4.

Maccy Tena pedenka nocie 10 J1eT B KujiorpamMmax
MOYKHO BBIYHUCJIUTH IO (popMyJIe:

m=30+4(n-10),
riae 30 — cpequuii Bec peoenka B 10 ner,

4 — exxeroaHas mprOaBKa Beca, n — BO3pacT peOCHKaA.
Bec peodenka B 12 net: m=30+4*(12-10)= 38 kr




Ilpumepwl 3a0au, Komopuwie peuiaromcs 6
neouampuu npu NOMOWU MAMEMAMUUECKUX

Memoooe.

3amaga No5:

Peoenok poounca pocmom 51 cm. Kakou pocm
001)1CeH Oblmb y He2o 6 5 mecauee (5 n1em)?

Pemmenue:

[IprUpocCT 3a KaXIbId MECALL IIEPBOIO I'ojia )KU3HU

cocTaByseT : B I weTBepTh (|

-3 Mec.) mo 3 ¢cM 3a

KaXXIbI Mecs1l, BO 1l ueTBe
B III weTrBepTtsh (6-9Mmec.) — 1
yetBepTh (9-12 mec.) — 1,0

0Th (3-6 Mec.) - 2,5 cM,
JcMuBlV
CM.




IIpoxoiskenue pemeHue 3agaum NeS:

PocT pebeHka mociie roja MOXKHO BBIUMCIUTD 110
dhopmyie:
p=75 + (5*n) cm,
IJIC N- YUCIIO JIET peOCeHKa, 5 —cpeaHsisa npudaBKa

pOCTA 3a OAWH IOl )KU3HU, 7/5- POCT roJI0BAJIOTO
peOcHKA.

Poct pebenka B 5 mecsuen: 5S1+3%3+2%2, 5= 65 cm.
Poct pedbenka B 5 net: 75+6*5=105 cwm.




3aoauu 0,14 CAaMOCMOAMENbHO20 PeULCHU:

3apava 1: PebeHok poauncsa poctom 53 cM. Onpeaenntb ero pocT B
2 Mecsua, 7 mecsaues, 5 ner.

3anaya 2: PebeHok poauncsa maccom 3900r. KakoBa ero macca B 3
Mecsaua, 5 mecaues, 4 roaa.

3agava 3: OnpenennTb OKPYXHOCTb FPYAHOW KJ/IETKMU U roJI0BbI
pebeHka B 2 Mecsua, 4 roaa.

3apava 4: PebeHok poauncsa maccom 3400 r. OnpenennuTb ero
nepBOHa4daNbHYO MacCy MO3ra M OpUEHTUPOBOYHYI MAacCy MO3ra B
11,5 Mecsaues.

3apava 5: Yenosek Becut 60 kr. Hanaute maccy n obbem ero
KpPOBM.




Hnoueuoyanvnoe 3aoanue:

O Onpenenutb poCcT U Maccy Tesa pedeHKa nmepBoro roja >xu3nu (/lanHeie Bnucarhb B
Tabnuiry. [lepBoHavabHbIEC MApaMETPhl B3SITh CBOU, T.€. Balll POCT U BEC MIPU POXKIACHUN).

Mo npnbaskam QaKTU4eCcKui Mo npnbaskam QaKTU4eCcKui
(Apn HanMuum (Npn HanMuum
MHdopMaLumn) MHdopMaLumn)
1 mecsay
2 Mecsaua
3 Mecsua
11 mecsaues

12 mecsaues




